EPQTHZIEIZ - OEMATA OEQIPIATZ ZTA MAOGHMATIKA THZ A° TYMNAZIOY
AAI'EBPA
1° KEZAAAIO
1. a. T yvwpileTe yia Thv EukAcideia iaipeon; TToTe AéyeTal TéAsIa;
B. Av oc pia Siaipeon civar A=8, Tdoo civar To TthAiko Kai Tdoo To umtdAoitro; Ti Ba oupPei av To A=0;
v. TToia amé Ti¢ dUo TapakdTw 100TNTEG UTTOPE va XapakTnpioBei eUKAcideia diaipeon Kai yiaTi;
89=8-10+9, 115=5.19+20 (ZeA. 25)
2. a. Na avagépeTe Ta KpITAPIA 81AIPETOTNTAC HE Toug apiBuouc 2, 3,4, 5 kai 9.
p. Me Toioug améd Toug mapamdvw Siaipeital o apiBuoc 510204;
v. Na ppeite évav Tpigngio OcTiké aképaio Tou va diaipeital ge Toug apiBpolg 2, 3 kai B aAAd ox!1 pe To
4 ka1 70 9. (ZeA. 28)
3. a. TToio¢ apiBuog AéyeTal TPWTOC Kal TToI10¢ OUVOETOC;
p. To TeTpamAdoio evog TpwTOU ApIBUoU gival TTPWTOG A OUVOETOC Kal yiaTi;
v. TToio1 ap1Buoi AéyovTtar pwror petall Toug; (ZeA. 27)
4. a. Ti givar To E.K.TT kai 71 0 M.K.A 300 h TtepiocdTepwy apiBpwy;
B. Na ppcite To EKTT kai To MKA Twv apiBuwv: 36, 120, 75. (Z¢eA. 27)
2° KEEAAAIO

1. a. TToia kAdopaTa AéyovTtail 1c0dUvapa; Na ypdyete 3 KAdopaTa 1godUvapa pe 1o %

p. TToTe 0o kKAdopaTa AéyovTal eTEpWVULA Kal TTOTE OPWVULA;

e, , , , , . , 2 , , 3
v. Na ppceite éva kAdopa To oTroio va gival Tautéxpova HeyaAlTepo amd To 5 Kdl HIkpdTEPO ATd TO 5

0. TToTe éva kAdopa AéyeTal avdaywyo; (ZeA 38)
2. a. TTwc yivetal o ToA/opéc¢ kai n diaipeon 300 KAAOUATWY;
B. TTwg petatpémoupe éva oUvBeTo KAdopa og amAd; (ZeA. 50)
4° KEZEAAAIO
1. a. T givar e€iowon pe évav dyvwoTo; TToTe évag apiBuocg ovopdletar pifa Tng e€iowong;
B. TToTe Aépe 0TI pia e€iowon givar adUvarn; TToTe cival TautdtnTa, (ZeA 73)
5° KERAAAIO
TTpémel va yvwpileTe va HETATPETIETE €va TTOGOOTO 0 KAdopa Kai avTiaTpogd. TTpémel akopa va pmopeiTte
va AUveTe TpoPAAUATA TTOCOOTWY Kai OXI HOVO Ta aTAd.
KEZAAAIO 7°
1. a. TToTe dUo apiBuoi AéyovTal oldéonpol Kal TTOTE ETEPOTNOL;
p. TTolor gival o1 aképaiol apiBpoi;
v. TToio1 €ivai o1 pnroi apiBuoi; (ZeA. 115)
2. a. Tt ekppdlel n amoéAuTn TIUA VoG pnTou apiBuou a;
p. TToio1 apiBuoi ovopdlovTal avtiOeTol;
v. TToiwv apiBuwv n amdAutn TipA 1ooUTar pe 7; (ZeA. 118)
3. a. Na ypdyeTe Toug Kavoveg Thg poadeong dUo pnTWV apiOpwy.
B. Na ypayeTe Ti¢ 1816TNTEC TG TTPOaBeong phTwyv apiBuwyv (Me oUppoAa kai Ta ovopata 1810TATWY)
(ZeA. 122,123).
4. a. Na ypdyeTe Toug kavoveg Tou oA/ opol (diaipeong) 8Uo pnTwv apiBuwv.
B. Na ypdyeTe Ti¢ 1816TnTEC ToU TTOA/ oV dUo pnTwv ap1Bpwy. (ZeA. 130)
v. TToio1 ap1Buoi ovopdlovTal avrioTpogor; TTolog apiBuog dev éxel avtioTpoyo; TTolol apiBuoi givai igol
pe Tov avtioTpowd Toug: (ZeA. 130)
5. a. TTw¢ opiCeTar n dUvapn pe ekOETN QUAIKO evdg pnToU apiBpol; (ZeA. 137)
B. Ti akpipwc evvooUpe AéyovTag «X TETPAYWVO» Kdil TI AEyovTag «y atov KUPo;» (ZeA. 137)
v. Na ppeite To mpéonpo Twv: -3, (+4)7, (-3)*°,(-2)*, 2017°
6. a. Na ypdyeTe XpholpomolwvTag HeTaPAnTEC TIG 1810ThTEC Twy duvdpewy Trou yvwpilete (ZeA. 138)
B. Na ypdyete amé éva mapddeiypa dikd oag yia kdOe pia améd Ti¢ 1816TNTEC TTou avagéparte. (ZeA. 138)



FEQQMETPIA
1° KEZAAAIO
1. a. TToia d1agopd umdpx el avdueoa os uBcia kai euBUYpappo THAKA;
p. Na oxedidoeTe dU0 avTiKeipeveg nHIgUBeieg Kal va TIC OVOUAOETE.
v. TTavw oe wa euBcia (g) , onueiwaorte Tpia onpeia A , B kai I'. OvopdoTe 6Aa Ta euBUypaypa TUAUaTa
Tou axnhuaTtifovral amd auTtd Kai OAeg TI¢ hieuBeieg ou opilovTal Tavw othv euBcia (g). (ZeA. 149)
2. a. TToieg ywvieg ovopdloupe ofeieg kal mole¢ apuPAcieg;
p. T1 eival nh TARPNG ywvia kai Tola ywvia ovopdloupe Un KUpTH;
v. KataokeudoTe pia ywvia 110° kai Thv dixoTopo TnG pe dolo Tpomo BéAeTe. (ZeA.167,170)
3. a. TToieg ywvieg Aéyovtar epe€nc kai Troieg diadoxikéG, KaTtaokeudaTe KatdAAnAa oxhpara.
p. TToiec ywvieg AéyovTal TApaTANPWHATIKEG KAl TTOIEC KATAKOPUPAV;
v. KataokeudoTe U0 e@e§NC Kal TapamAnpwpaTikEG ywvieg KaBuwe Kai Ti¢ dixoTopoug Toug. Ti ywvia
oxnuariCouv; (ZeA. 176)
4. a. Abo diapopeTikéC eUBtieC TTou avikouv aTo id1o eTtiTtedo, Tdoa Kolvd onpeia pmopei va éxouv; TTwe
ovopdlovTal o KAOe TepiTMTWON;
B. AUo euBUypappa TuAKaTa ou avikouv as dUo TapdAAnAsg suBeicg, Ti axéon éxouv HeTall Toug;
Y. ATo éva onpeio Tou dev avhkel oc ia euBeia (g), Tooeg TapdAAnAec tpog Thv euBeia (&) ymopoUpe va
pépoupe; Na pTialete oxnpa. (ZeA.180, 181)
5. a. Ti ovopdloupe améotaon dUo mapdAAnAwy euBeiwv;
p. Ao éva ohpeio A To omoio améxel 3cm amo pia euBeia (g), va KATAoKeUdoeTe Hia TTapdAAnAn TTpog
Tnv euBcia (¢).
v. Na kataokeudoeTe dUo euBcicc TapdAAnAeg tpog Tnv euBcia (g) , éTa1 wote h (g) va améxel 4 cm amd
KdO¢ pia amd autéc. (ZeA. 184,185)
6. a. KataokeudoTe éva KUKAo (K, 3cm). ZxedidoTe pia S1dueTpd Tou AB Kai pia xopdh T'A pe pAkog 4cm.
B. Eva onuceio E mou améxer 2 cm améd To K, avikel atov KUKAIKS dioko (K, 3cm);
y. TTdpTe éva onyeio Z mou va améxel 3cm amo 1o K kai axnuariote Tn ywvia AZB. MeTpnoTe Th ywvia
AZB kai onueiwaote méoeg Hoipeg Th Pphkare. (ZeA 188).
7. a. Kataokeudote éva KUKAo (K, 3cm). ZTn ouvéxela oTidéTe pia aktiva KA kai xapdte Thv euBeia mou
gival kdOeTn otnv aktiva KA oto dkpo Tng A. TTwc ovopdleTal n euBcia TTou @épare;
p. TTdpTe éva onyeio B mavw oto TuApa KA wote To KB=2cm. Xapd€Te Tnv kdOeTn euBcia oTo TuAua KA
oTo onpeio Tou B. TTwe AéyeTal n euBcia kal Téoa Koivd onyeia €xel e ToV KUKAO;
Y. ZTo avTidIapeTpIKO anyeio Tou A XapdfTe Thv epamTopevn euBcia. Ti oxéon £xel auTh e Tig dUo
TiponyoUpeveg KABeTeg euBeieg Tou kaTaokeudaarte; (ZeA. 193).
2° KEEAAAIO
1. a. KataokeudoTe To OUMHETPIKO Hiag ywviag XOw=60° , w¢ Tpo¢ Hia euBcia kABeTn oThv TAeupd Tng OX.
p. KataokeudoTe To OUMHETPIKO evag kKUKAou (K, 3cm) wg Ttpog Thy €uBcia (g) h oToia améxel 2cm amod
To K.
v. KataokeudoTe To oUHHETPIKO €VOC TuXaiou Tpiywvou ABIT wg mpog Thv TAgupd Tou BT, (ZeA. 200-202)
2. a. T ovopdloupe peookdOeTo evog euBuypdppou THAKATOC, T11810ThTA £X€1 KABE onyeio TNG
HeookaBETou;
B. KataokeudoTe éva kUkAo (K, 4cm) kai pia xopdA Tou AB. EEnyRoTe yiaTi To KEVTPO Tou KUKAOU avAKel
0Th HedokdBeTo TNC X0pONC.
Y. AV 0¢ €va 1000KEAEC TPiywVvo @EPoUpEe To UYoG attd ThY KOpUPH Twy iowv TTAcupwy, Ba TTepdoel amd To
Héoo TnG Pdong kai yiati. (ZeA 206-208)
3. a. KataokeudaoTe éva 100TTAcUpo Tpiywvo pe TTAsupd Bem.
p. KataokeudoTe éva Tpiywvo pe TAgupéc 4 cm, 3 cm Kai 6cm.
v. KataokeudoTe éva Tpivwvo pe AB=6 cm, Al'=5 cm kai ywvia BAI=70° .
4. a. KataokeudoTe To GUPHETPIKO Hiag ywviag XOy we Ttpog KévTpo ouppeTpiag To O.
p. KataokeudoTe To OUMHETPIKO €VOC TuXdiou Tpiywvou ABTT w¢ Tpog Thv Kopugh Tou A.
v. KataokeudoTe To OUHPETPIKO €VOC KUKAOU W¢ Ttpo¢ €va onpeio Tou A. Ti Béan éxouv o1 dUo KUKAoOI;



5. KataokeudoTe dUo mapdAAnAec euBeicg (g1) Kai (g2) kai pia Tpitn euBeia () Tou va Tépvel Ti¢ dUo
TponyoUueveg. OvopdoTe a, P, v ,8 TIG ywvieg Tou axnuariovrar amo Ti¢ (g1) kai (€) kKal X, ¥, W, @ TIC
ywvieg ou oxnpatiCovrail amé Ti¢ (g2) kai (g).
a. Mpdyte 6Aa Ta {elyn Twv evTog evaAAdE ywvilv TTou oxnuaTioThkav kaBwge kai Th Hetall Toug axéan.
p. Tpdyte 6Aa Ta {elyn Twy eVTOC Kal €T TA AUTA HéPh YWVIWY TTOU OXNUATIOThKAV KaBWw¢ Kai Th petau
ToUug oxéan.
v. TpdyTe dUo (euydpia evTOG, EKTOC Kal €T Ta AUTA YwVIWY TTOU oXNHATioThkav kaBwg kai Th petadu
Toug oxéan. (ZeA 215)
3° KEEAAAIO
1. a. Ti ovopdloupe di1dpeoo, TI UYoC Kal Ti dIXOTOHO HIAC ywvidg evOg Tpiywvou;
B. Ze éva okaAnvé kai ofuywvio Tpiywvo ABT, kataokeudoTte Tn d1dpuecd Tou AA, To Uyoc Tou BE kai Th
dixoTopo Tou T'Z. (ZeA 219)
2. a. Na kataokeudoeTe éva 1000keAEC Tpiywvo ABT (AB=AT), va pépeTe To Uypog Tou AA Kai va ypdyeTe
OAec TIC 1810TNTEC OV YVWpilETE YIa auTo.
p. Na kdveTe To id10 yia éva 100TTAEUpO TPiywvo.
v. TTéoec TouAdxioTov oeiec ywvieg éxel éva Tpiywvo; TTéoec aupAciec ywvieg umopei va €xel éva
Tpivwvo; (ZeA. 221)
3. a. T ovopdloupe tapaAAnAdypappo; (ZeA. 225)
B. TToieg 1316TNTEC €X€1 To TTapaAAnAdypappo; (ZeA. 229)
v. Na kataokeudoeTe £va Adyio TapaAAnAdypappo pe TAeupéc 6 kai 8 cm, va To ovopdoeTe Kal va
YPAWeTE TIC 1I010TNTEC TTOU AVAPEPATE OTO TIPONYOUHEVO £pWTNUA He KATAAANAaG oUppoAa.
4. a. TTéTte éva mapaAAnAdypappo AéyeTar opBoywvio; (ZeA. 227)
B. Na avagépete 6Acg TIC 1810TNTEC £vOC opBoywviou TapaAAnAoypdppou. (ZeA. 229)
v. Na kataokeudoeTe éva opBoywvio TapaAAnAdypappo e TAsupéc 6 kai 8 cm, va To ovoudoeTe Kail va
YPAWETE TIC 1010TNTEC TTOU avd@£paTe OTO TTPONYOUHEVO £pWTNUA HE KATAAAnAa aUupoAa.
5. a. TTéTe éva mapaAAnAdypappo Aéyetar poupog; (ZeA. 227)
B. Na avagépeTe 0Aeg TI 1316TNTEC £vAC pouPpou. (ZeA. 230)
v. Na kataokeudoeTe £va poppo pe diaywvieg ioeg ge 6 kal 8 cm avTioToiXd, va To ovoUdoeTe Kal va
YPAWeTE TIC 1I010TNTEC TTOU AVAPEPATE OTO TTPONYOUHEVO £pWTNUA He KATAAANnAa oUuupoAa.
6. a. TTéTe £va mapaAAnAdypappo Aéyetar TeTpdywvo; (ZeA. 227)
B. Na avagépete 0Aec TIG 1810TNTEC £vOG TeTpaywvou. (ZeA. 230)
v. Na kataokeudoeTe éva TeTpdywvo e diaywvio 6 cm, va To oVOUAOETE Kal va YPAYETE TIC 1I810TNTEG
TTOU avag£parte aTo TponyoUUEVO epWTNUA He KaTdAAnAa cUppoAa.

AZKHZEIZ ETTANAAHYHZ ZTA MAOHMATIKA
1. Na avaAUoeTe o€ yivopeva TTpwTwy Tapayoviwy Toug apiBuoug: 120, 230, 160, 136, 224, 155. Zn

ouvéxelda, e Tn PorBeia The avdAuong Tou kdvare, va Ppeite To MKA kai To EKTT Twy apiBuwv (120, 160,
136).

2. Na ppeite TNV TIUA TWV TTApAKATW TTapacTdoswy, aiomoIwvTag Thv MIUEPIOTIKA 1810TNTA:
I. 3X+5Xx+2X = av X = 23,56

ii. 43Xx+37x+20x = av Xx=0,57
iii. 734x+366x—-100x= av x=2,014

3. ZuumAnpwaTe Ta yneia mou AsiTtouv WaTe o1 apiBuoi Tou TTPoKUTITOUV va diaipoUvTal pe 0TI oag {nTeitai
KdBe gopd:

_4563_ peTo 2, 10 3 Kal TO 4.

13__ pevo2T0 3 KaiTob.

Bpeite 6Aoug Toug duvaTtoUc ouvdudaoUg TToU IKavoToloUV TIC TTAPATTAVW OUVORKEC.



4. Na umroAoyioeTe ThV TIUA TWY TAPAKATW TTAPAOTACEWY, Yid TIC TIHEC TWV a Kal P Trou divovTal KdOe
Ppopa:

a—(f-y)-(—a+B)+(-r+p), na a=-4,=3. (2a—ﬁ=4)

a-p-p-y+a-y, yna a=-3, f=-4,y=2. (-12
yla=p)-a-(B-r)+B-(r-a), na a=-4,=5y=-3 (28)

5. Na pydAeTe TI¢ aykUAEC Kal TIC TapevOETEIC KAl OTN OUVEXEID vad PpeEiTe TIC TIHEC TWV TTAPAKATW
TAPACTACEWY, YId TIC TIHEC Twy HeTaPAnTWy Tou divovTal KABe popd:
Lla=-(B-M-(a+p)+(r-p)-[B—(a+y)], ava=-3 B=-4,y=2. (QBa-4B+y=9)
2.[-a-p)-(r+Bl-[ca+y)+(-B+al, av a=5 f=-4y=3.  (B-a=-9)

6. Na ppeite To amoTéAcopa Twy TTAPAKATW TTPAEEwv:

1. (-3+8)—(-5-2)+(4-9)+(5-8) - (-2-1) = (7)

2. [-5—(-8+1D)]-[-(-4-1) + (2-6)]-[(-3+5) - (2-1)]=  (-10)

3. -53-(-2)-(-3)+4-(2+3)-3:(-3+7)+2-(4-6)-7= (—24)

4, (-2+5)-4:(-6)—[4-(-5): (-2):5] +[(-2)-(-8):16—4] = (-7)

5 (-27+7):[8-(-3)-(-1)]+(-16:8-5)-(2-12:3)-3= (-12)

7. Eva autokivnTo KooTi{e 12.000 €. Tivetar pia abEnon Tng TIHAC Tou Katd 10% kai Aivo kaipé peTd pia
deUTepn av€non Tng TIUAC Tou Katd 5%. Na ppeite:

1. Tnv TIgA Tou PeTd TNV TPpWTh au€non. (13.200€)

2. Tnv TIgA Tou peTd T deUTePh au€non. (13.860€)

3. Z& 11 mooooTd TNG apXIKAC afiac Tou auTokIVAToU avépxeTdl h ouvoAikh au€non. (+15,5%)

8. Mia tnAcdpaon éxerl apxikh aia 800 €. Ztnv TipA auTh TipooTiOetal TTA 23%. ZTo TT0dd TTOU
diapoppwOnKe, pac kavouv ékmtwon 5%. Na Ppeite:

1. Tnv Tipn pe 1o @TTA. (984%)

2. To mood Tn¢ ékmTwong. (49,2€)

3. Tnv TeAikA TIPA, KABWCE Kal To TooooTd HETAPOAAC £Tti The apx ik aliac. (934,8, +16,85%)

9. Evacg umoAoyioTh¢ kooTilel pali pe To @TTA 23% , 984 €. A) Na Ppceite mdoo kdoTI{e TipIv TTpooTeOEi o
BTTA. B) Av oTnv TipA pag kavouv ékmttwaon 10%, va Ppceite mdéoo Oa Anpuwooupe pali pe o B.TT.A..

13. Na oxedidoeTe Ta Uyn oc éva ofuywvio , £va auPpAuywvio Kair £va opBoyuwvio Tpiywvo.

14. Na oxedidoete (Ue Th Xphon kavova kai diapATh) Ti¢ d1X0TOHOUC TwY YwVIWy o€ éva ouywvio , éva
appAuywvio kai éva opBoywvio Tpiywvo.

15. O1 kUKAoI TOU TTApaKATW OXAKATOC £XOUV aKTiveg 2cm kal 1cm. Na ypapHookIdoeTe To 0UVOAO TwV
onpeiwv Tou emimédou Tou améxouy : a) Aiydtepo amd 2cm amd To K
Kal Tep1oadTepo amd lem améd 1o O. p) Aiydtepo amd 2cm améd 1o K
kal Aiyotepo amé lcm amo To

0. v) Ymdpxouv onyeia mou va

améxouv akpipwe 2cm amoé To

K ka1 1cm amé 1o O;

ATavTAOTE TA epWTAKATA, Yid ‘
KdO¢ éva amod Ta mapakaTw

oxAuara.




16. Na ypdyeTe éva euBUypappo TuAKa AB pe HAKog 4cm. 2T OUVEXEID vd KATAOKEUAOETE £va KUKAO pE
kévtpo K kai didpueTpo AB. ZTn ouvéxela va kataokeudaeTte 800 KUKAOUG:

(A, 2cm) kai (B,2cm). Ovopdote TT, A, M kai P Ta onpeia TopAg Twv KUKAWY Kal KATAOKEUAOTE HE TN
PponBeid Toug TI¢ HedokaBEéToug Twy TUNHATWY KA Kai KB. MTopeiTe va dikaioAoyRoeTe Thv €TIAOYA 0dg;
17. Na oxedidocTte dUo TapdAAnAeg uBcicg o1 omoieg va améxouv peTall Touc 3cm. Na mdpeTe éva Tuxaio
onueio A TAvw aTn Hia amo auTéC Kal va PpeiTe anpeia Tou va avikouv athv dAAn TapdAAnAn kai va
améxouv 3,5 kai 4 cm avTioToixa amo 1o A.

18. Na kataokeudoeTe éva Tpiywvo pe mAeupéc AB=5cm, AT=5cm ka1 BI'=7cm. Ti €idoug Tpiywvo civai
auTo WC TPOC TIC TTAEUPEC Kal TI €idouC W Tpo¢ TIC Ywvieg Tou; Na kataokeudoeTe To Uyo¢ AA Kai va
dIkaloAoynoeTe OTI gival kai 81AUECOC TOU TPIYWVOU.

19. Na karaokeudoeTe éva Tpiywvo pe Acupéc AB=3cm, AT=4cm kai BI'=bcm. TTéoo mepitou eivar n
ywvia A Tou TpIywvou; 2Tnh ouvéxela, va @épeTe Hia euBeia TéTold WoTe KAOe anyeio TG va 10améxel amod
Ta onpeia B kai T, TTwg AéyeTal n euBcia ou kataokeudoare; H euBeia mou pépate Ba mepdoel amod Thv
KOpUQAH A ;

20. Na kataokeudoeTe £va Tpiywvo pe TAeupéc AB=3cm, AT =4cm ka1 BIM=6cm. Na pépeTe TIg
HeookaBéToug Twy TAcupwy AB kai AT. Na ovopdoeTe M To onpegio TOPAG TOUG. ZTh GUVEXEID va YPAWeTe
éva KUKAO e KEVTPO To onpeio M kai akTiva 6go 1o pRko¢ MA. O KUKAOC auTog, Trepvd amd Ta onpeia B kai
I ; MTropeiTe va dIkaloAOyYROETE TNV TTAPATAPNON 0ag;

21. Na kataokeudoeTe éva Tpiywvo pe TAeupég AB=4cm, AT=4cm kai ywvia A=30° (xphoipoTolcioTe
Hoipoyvwiovio yia Tn ywvia). Na Ppeite (Xwpic Th Xphon Hoipoyvwpoviou) Ti¢ ywvieg B kai I Tou

TPpIyWvou.

22.Na umroAoyioeTe TIC ywvieg TTou ovopatilovTal oTa TTapakdTw oXAHATad, dIKAIoAOYWVTAC TOUG

uttoAoyiopoUug oag:
a=40° , p=65°

Eivai: a=130°,
p=120° .
(apioTepd oxhpa)
Kal

a=80° , p=45°
oto 316 oxAua.




23. ¢ éva mapaAAnAdypappo ABT A, n ywvia A Tou map/pou éxel dvoiypa 70° . Na uttoAoyioeTe TIG
UTtdAOITTEG YwVieg Tou Ttap/pou, kaBuwg kai Thv ofcia ywvia Tou oxnuatiCouv ol diaywvi£C Tou, av
yvwpileTe 0TI h auPAcia ywvia Twv diaywviwv Tou 1coUTal pe 120° .

24. X éva Tpiywvo, n pia ywvia Tou 10o0Tal pe Td 3 [iag euBeiag ywviag, ev n pia ofcia ywvia Tou tivai
dimAdoia Tng dAAng. Na Ppeite To €ido¢ Tou TpIyWwvou Kal To dvolypa o€ Hoipe¢ KABe ywviag Tou.

25. Z ¢ éva opBoywvio Tpivwvo, h pia ofcia ywvia Tou 10oUTal pe Ta 4/5 Thg dAANG ofciac ywviag Tou. Na
PpeiTe TIC YWViEC TOU TPIYWVOU.

26. Z¢ éva Tpiywvo ABT , n ywvia A eivar 20° peyaAUtepn The ywviag I, evw n ywvia B eival TpimtAdoia Tng
ywviacg I'. Na Ppeite TIC ywvieg Tou Tpiywvou.

27. Na ppciTte
TIGC ONUEIWHEVEG
dyvworeg
YWVieC Twv
TAPAKATW 0 ® e
oxnhHdTwy:

(Ooec gaivovrai

TapdAAnAeg,

eivail) \

=+10 x+20

2x%

28. Na xpnoigomoinoeTe 1810TNTEC SUVALEWY YId va ATTAOTIOINCETE TIC TTAPAKATW TTAPACTACEIC:

2\3 2 2.3\
Xy ) -x Xy ) -x-y , , , , ,
A=—7L B="—2/_— —  5nouvéxeia va PpeiTe TNV TIpA TOUG, av yvwpileTe 0TI 0

2 2
(X3y) 'Y3 (x4y2) 'Y5
Adyog y mpog X 100UTar pe 2017.

29. Na utmroAoyioeTe ThV TIHA TWV TAPAKATW TTAPACOTACEWV:
A=-3+(4-5.22)-(2) (-3 -7) B=(-B+2°-2) -(3-4-12

cz@-qz—(s-%]:@ D:(%—gj-(?-15)-(%-%}2-(—42—20)

37
Ar:-15 0, — 2
( T 51 2 361 )

)2017

30. Na utmroAoyioeTe Thv TIMA TWY TAPAKATW TAPACTACEWV:

A=-5 —(3-5.2°)-(-2) :(-3°-5) B=(-4?+2*-2°) -(3*-4°-15)

R R e A GO

(A7:-10, 32, 7, 52)



